



వార మిత్ర

శనివారం, తెలుగు దినపత్రిక
నవంబర్ 9, 2024

సంపుటి : 10 సంచిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ జి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 8 వెల 4/-



కేసీఆర్ కాలిగోటికి కూడా రేవంత్ రెడ్డి సరిపోడు: హరీశ్ రావు
కనకపు సింహాసనమున పద్మం సీఎంక సరిగ్గా సరిపోతుందన్న హరీశ్ రావు
రేవంత్ రెడ్డి తప్పు మీద తప్పు చేస్తున్నారని మండిపాటు
మూసీ మురికి నీళ్లతో కడిగినా రేవంత్ నోటి మురికి పోదని వ్యాఖ్య



అసెంబ్లీకి వెళ్లకపోతే రాజీనామా చేయండి: షర్మిల
ఈ నెల 11 నుంచి అసెంబ్లీ సమావేశాలు
విపక్ష హెబాదా లేకుండా అసెంబ్లీకి వెళ్లడం ఉపయోగం అన్న జగన్
అసెంబ్లీకి వెళ్లే ధైర్యం లేకపోతే పదవుల్లో ఉండడం ఎందుకున్న షర్మిల

తప్పు చేస్తే పెద్దపెద్దవాళ్లే జైలుకు వెళ్లారు... కేటీఆర్ ఎంత?: మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి
అమెరికాలో చదువుకున్న కేటీఆర్ కు కనీసం బుద్ధి లేదన్న మంత్రి
కవిత్వం బెయిల్ వస్తుందని తెలిసి రెండ్రోజులు ముందే ఢిల్లీకి వెళ్లారని వ్యాఖ్య
బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ ఒక్కటేనని విమర్శ



బుల్డోజర్లు ఎక్కించినా మూసీ ప్రక్షాళన చేపడతాం

మూసీ కాలువ అణబాంబు కంటే ప్రమాదం.. ప్రక్షాళన చేయకపోతే నా జన్మ దండగ నకిలీ బీజేపీ నేతలవి అవాకులు.. చవాకులు.. మోదీ చేస్తే మెచ్చుకుంటారు.. మేం చేస్తే తప్పా? బడ్జెట్ జైలుకెళ్లే దుఃఖించావు.. మా బడ్జెట్ బాధలు పట్టినా కేసీఆర్?.. ఈ పాదయాత్ర టైలర్ అసలు సినిమా ముందుంది: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సంగెంలో మూసీ బాట

యాదాద్రి, నవంబరు 8 : మూసీ పునరుద్ధింపు ప్రాజెక్టును అడ్డుకోవాలని చూసేవారు కుక్కచావు చస్తారని ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. బుల్డోజర్లు ఎక్కించి అయినా ప్రాజెక్టును చేపట్టి తీరలామని ప్రకటించారు. మూసీ కాలువ పల్ల ఆ నది పరీవాహక ప్రాంత ప్రజలు అణబాంబుతో కలిగే ప్రమాదం కంటే ఎక్కువ దుష్పరిణామాలను ఎదుర్కొంటున్నారని తెలిపారు. వరంగా ఉండాల్సిన మూసీ.. శాపంగా మారిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మూసీ పునరుద్ధింపుతోనే వారికి ఆ సమస్య నుంచి విముక్తి కలుగుతుందని చెప్పారు. శుక్రవారం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా వలిగొండ మండలం సంగెం వద్ద మూసీ పునరుద్ధింపు యాత్రను సీఎం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ గంగా, సబర్మతి నదులను రూ.40 వేల కోట్లతో సుందరీకరణ చేసుకుంటే, తాను తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రిగా మూసీ పునరుద్ధింపు చేయొద్దా? అని ప్రశ్నించారు. ప్రధాని చేసిన పనిని మెచ్చుకుంటూ.. మూసీ ప్రక్షాళనపై నకిలీ బీజేపీ నేతలు (మగతా 2వ పేజీలో)

హైదరాబాద్ లోనే ఉన్నా: కేటీఆర్

ఏసీబీ లాంటి మీ ఏజెన్సీలను ఎప్పుడు పంపినా స్వాగతిస్తా
చాయ్ బిస్కెట్లు ఇస్తా.. మీ బర్త్ డేకు కేక్ కట్ చేస్తానంటే ఇప్పిస్తా
సీఎం రేవంత్ ను ఉద్దేశించి కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలు
మూసీ ప్రాంతంలో పాదయాత్ర చేసే దమ్ముందా అని నిలదీత

హైదరాబాద్: 'ముఖ్యమంత్రి గారూ.. అరెస్టు భయంతో మలేసియాకు పారిపోయినట్లుంటా మీ అనుకూల మీడియాలో వార్తలు వచ్చాయి. నేను హైదరాబాద్ లోనే ఉన్నా. ఏసీబీలాంటి మీ ప్రభుత్వ ఏజెన్సీలను ఎప్పుడు పంపినా స్వాగతం పలుకుతా. వారికి చాయ్ తోపాటు ఉస్మానియూరియా బిస్కెట్లు కూడా ఇస్తా. మీ బర్త్ డే సందర్భంగా వారు కేక్ కట్ చేస్తానంటే నేను ఇప్పిస్తాను' అంటూ బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ కేటీఆర్ 'ఎక్స్'లో సీఎం రేవంత్ పై వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'సీఎంకు హ్యాపీ బర్త్ డే.. నా అరెస్టు కోసం ఆయన ఉప్పొంగుతున్నారని తెలుస్తోంది. సుంకీశాల ప్రాజెక్టు రిటైనింగ్ వాల్ కూలిన ఘటనలో మీరు 'ఈస్ట్ ఇండియా కంపెనీ' అంటూ సంబోధించిన సంస్థను ట్రాక్ లిస్టులో పెట్టగలరా. కొడంగల్ లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ పనుల నుంచి (మగతా 2వ పేజీలో)

కేటీఆర్.. యాక్టింగ్ సీఎం

ఆయనది, రేవంత్ ది ఇచ్చిపుచ్చుకునే దోస్తీ అది బెడిసికొట్టినప్పుడే కేటీఆర్ అరెస్టు మీడియాతో బండి సంజయ్ చిట్ చాట్

హైదరాబాద్, నవంబరు 8 : రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అయితే.. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ యాక్టింగ్ సీఎం అని కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ అన్నారు. రేవంత్, కేటీఆర్ ఒక్కటేనని.. వారిద్దరి మధ్య ఇచ్చిపుచ్చుకునే ధోరణి సాగుతోందని చెప్పారు. అది బెడిసికొట్టినప్పుడే కేటీఆర్ అరెస్టు జరుగుతుంది తప్ప.. ఫార్ములా రేస్, రేవ్ పార్టీ, డ్రగ్స్ కేసులు ఎన్ని వెలుగు చూసినా ఏమీ కాదని తేల్చిచెప్పారు. ఇటీవల జన్మద ఫాంక్షన్ డ్రగ్స్ కేసులో దొరికిన వారిని పోలీసులు వదలిపెట్టడం రాజీ రాజకీయం కాదా..? అని ప్రశ్నించారు. కూతురి పెళ్లికి కూడా అందుబాటులో లేకుండా చేసిన కేసీఆర్, కేటీఆర్లను అవినీతి కేసుల్లో అరెస్టు చేయకుండా రేవంత్ ఎందుకు మీనమేపాటు తెక్నిక్లను నిలదీశారు. శుక్రవారం బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో సంజయ్ మీడియాతో చిట్ చాట్ చేశారు. సంజయ్, రేవంత్ ఒక్కటే (మగతా 2వ పేజీలో)

ఏక్ హై తో సేఫ్ హై: ప్రధాని మోదీ

మహారాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రధాని మోదీ పిలుపు
కాంగ్రెస్ విభజన రాజకీయాలు చేస్తోందని మండిపాటు
ఆర్టికల్ 370ని మళ్లీ తెచ్చే శక్తి ఎవరికీ లేదని వెల్లడి

3 నెలల్లో స్పీకర్ నిర్ణయం తీసుకోవాలి

'అనర్హత' అంశంపై హైకోర్టులో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల వాదనలు తదుపరి విచారణ 11కు వాయిదా

